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Εξυπηρέτηση ανώτερης κατηγορίας σε φυσιολογικές τιμές: πιστοποιημένα Αρμόδια
Κέντρα κοντά στην προκυμαία εκτελούν εργασίες συντήρησης και ταξινόμησης για τα
υδραυλικά συστήματα δίχρονων πετρελαιοκινητήρων για πλοία πολύ ταχύτερα και πιο
αποδοτικά ως προς το κόστος.

• Εσωτερική αλυσίδα εφοδιασμού και αποθήκευση

• Η έγκαιρη διαθεσιμότητα πιστοποιημένων ανταλλακτικών καθιστά δυνατή την επισκευή τριών έως
πέντε αντλιών σε μόλις πέντε ημέρες

• Συντήρηση και επισκευή σύμφωνα με τα πρότυπα ταξινόμησης

• Υπηρεσίες σε σταθερή τιμή

Η Bosch Rexroth επεκτείνει την παγκόσμια παρουσία της στον τομέα της επισκευής εξοπλισμού πλοίων και, με αλυσίδες
συνεχούς εφοδιασμού, εξασφαλίζει την ασφαλή με βάση τα πρότυπα ταξινόμησης συντήρηση και επισκευή αντλιών και βαλβίδων
FIVA για μεγάλους πετρελαιοκινητήρες πλοίων. (Πηγή εικόνας: Bosch Rexroth).

Μετά την εξαιρετικά θετική πείρα που αποκόμισε από τα δικά της Κέντρα Service Εξοπλισμού
Πλοίων στην Κεντρική Ευρώπη (Αμβούργο, Γερμανία), την Ασία (Σαγκάη, Κίνα και Μπουσάν,
Νότια Κορέα) και τη Βόρεια Αμερική (Χιούστον, ΗΠΑ), η Bosch Rexroth διαθέτει πλέον τοπική
παρουσία στη Μεσόγειο (Κωνσταντινούπολη, Τουρκία) και τη Νοτιοανατολική Ασία (Σιγκαπούρη,
Σιγκαπούρη). Τα κέντρα επισκευών προσανατολίζονται, επομένως, στις ιδιαίτερες ανάγκες της
ναυτιλίας. Οι εσωτερικές αλυσίδες εφοδιασμού και η αποθήκευση κοντά στο λιμάνι (σε απόσταση
μεταφοράς έως 24 ωρών) εξασφαλίζουν τη διαθεσιμότητα πιστοποιημένων εξαρτημάτων σε
ανταγωνιστικές τιμές. Οι καθιερωμένες διαδικασίες επιθεώρησης και συντήρησης, σύμφωνα με τις
απαιτήσεις ταξινόμησης, και το ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό εξασφαλίζουν τη συμμόρφωση με
τις αυστηρές προδιαγραφές των νηογνωμόνων.

Ειδικότερα για τους μεγάλους δίχρονους πετρελαιοκινητήρες για πλοία, οι βαλβίδες FIVA και οι αντλίες
είναι κρίσιμα εξαρτήματα του συστήματος και μια μη προγραμματισμένη περίοδος ελλιμενισμού
συνεπάγεται τεράστιο κόστος. Με τη συμπυκνωμένη πείρα στον εξοπλισμό πλοίων των αδειοδοτημένων
κέντρων επισκευών που βρίσκονται κοντά στα σημαντικότερα λιμάνια στον κόσμο, η Bosch Rexroth
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μπορεί να προσφέρει στους πελάτες που δραστηριοποιούνται ενεργά στον κλάδο της ναυτιλίας σε όλον
τον κόσμο τις απαραίτητες εργασίες, συμπεριλαμβανομένων εγκεκριμένων εκθέσεων δοκιμών «πάνω
στην ώρα»: κατά τη διάρκεια δύο εβδομάδων παραμονής στη δεξαμενή, για παράδειγμα, είναι δυνατή η
επισκευή τριών έως πέντε αντλιών σε πέντε εργάσιμες ημέρες.

Κορυφαία εξυπηρέτηση σε σταθερή τιμή

Με την ολοκληρωμένη τεχνογνωσία της στον τομέα του εξοπλισμού πλοίων, η Bosch Rexroth είναι
επί του παρόντος ο μόνος προμηθευτής που μπορεί να εγγυηθεί την πιστοποιημένη επισκευή και
συντήρηση υδραυλικών εξαρτημάτων σε τέτοιο κορυφαίο επίπεδο σε όλον τον κόσμο.

Οι πελάτες επωφελούνται από την ειδική υποδομή και από έναν ολοκληρωμένο σχεδιασμό επισκευών
για όλον τον κύκλο ζωής των εξαρτημάτων της Bosch Rexroth: ένα σημείο επαφής για όλες τις
εργασίες ανά τον κόσμο, παγκόσμιο δίκτυο service με τη δική του αλυσίδα εφοδιασμού, χρήση γνήσιων
εξαρτημάτων Rexroth, εγγύηση «Back to New» της Rexroth, τήρηση όλων των προδιαγραφών των
κατασκευαστών κινητήρων και των νηογνωμόνων, μέγιστη ευελιξία ακόμα και για απαιτήσεις επόμενου
σταδίου, όπως συσκευασία ή εκτελωνισμός.

Για να αυξήσει τη δυνατότητα υπολογισμού και την αποδοτικότητα του κόστος εξυπηρέτησης, η Rexroth
παρέχει αυτές τις υπηρεσίες σε όλον τον κόσμο σε σταθερές τιμές. Οι πελάτες μπορούν να επιλέξουν
μεμονωμένα ανάμεσα σε διαφορετικά πακέτα σέρβις (Overhaul Flat, Overhaul Light), ενώ υπάρχει
επίσης δυνατότητα συνδυασμών με ιδιαίτερα πακέτα REMAN και αναβάθμισης στα Κέντρα Επισκευών
Εξοπλισμού Πλοίων της Rexroth. Γνωρίζοντας τα πάντα για τις πάνω από 10.000 δοκιμασμένες
αντλίες A4VSO που χρησιμοποιούνται σε όλον τον κόσμο ή τις βαλβίδες FIVA που έχουν σχεδιαστεί
για περισσότερες από 250 εκατομμύρια αλλαγές φορτίου, η εταιρεία εξασφαλίζει την αποδοτική
προληπτική συντήρηση ανά πάσα στιγμή και τη μέγιστη επιχειρησιακή ετοιμότητα των πλοίων.

Βασικές πληροφορίες Bosch Rexroth
Η Bosch Rexroth, ένας από τους κορυφαίους στον κόσμο προμηθευτές τεχνολογιών μετάδοσης κίνησης
και συστημάτων ελέγχου, εξασφαλίζει την αποδοτική, ισχυρή και ασφαλή κίνηση μηχανημάτων και
συστημάτων οποιουδήποτε μεγέθους. Η εταιρεία συγκεντρώνει παγκόσμια πείρα εφαρμογών στους
τομείς αγοράς των φορητών εφαρμογών, των εφαρμογών μηχανημάτων και της μηχανολογίας, και
των αυτοματισμών εργοστασίου. Χάρη στα έξυπνα εξαρτήματά της, τις προσαρμοσμένες λύσεις και
υπηρεσίες συστημάτων της, η Bosch Rexroth δημιουργεί το απαραίτητο περιβάλλον για πλήρως
συνδεδεμένες εφαρμογές. Η Bosch Rexroth προσφέρει στους πελάτες της τεχνολογία υδραυλικών
συστημάτων, ηλεκτρικών μονάδων μετάδοσης κίνησης και συστημάτων ελέγχου, τεχνολογία
γραναζοκιβωτίων και τεχνολογία γραμμικής κίνησης και συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένου
λογισμικού και διεπαφών για το Internet of Things. Με εγκαταστάσεις σε περισσότερες από 80 χώρες,
οι πάνω από 31.000 συνεργάτες μας είχαν έσοδα πωλήσεων περίπου 6,2 δις ευρώ το 2019.

Βασικές πληροφορίες Bosch
Ο Όμιλος Bosch είναι κορυφαίος στον κόσμο προμηθευτής τεχνολογίας και υπηρεσιών. Απασχολεί
περίπου 400.000 συνεργάτες παγκοσμίως (στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2019). Η εταιρεία
πραγματοποίησε πωλήσεις αξίας 77,7 δις ευρώ το 2019. Οι δραστηριότητές της κατανέμονται σε
τέσσερις επιχειρηματικούς τομείς: Λύσεις Κινητικότητας, Βιομηχανική Τεχνολογία, Καταναλωτικά Αγαθά
και Τεχνολογία Ενέργειας και Κτιρίων. Ως κορυφαίος πάροχος του IoT , η Bosch προσφέρει καινοτόμες
λύσεις για έξυπνα σπίτια, για τη Βιομηχανία 4.0 και για συνδεδεμένη κινητικότητα. Το όραμα της Bosch
για την κινητικότητα είναι να είναι βιώσιμη, ασφαλής και συναρπαστική. Χρησιμοποιεί την τεχνογνωσία



PRESS INFORMATION

της στην τεχνολογία αισθητήρων, στο λογισμικό και στις υπηρεσίες, καθώς και το δικό της IoT cloud ,
για να προσφέρει στους πελάτες της συνδεδεμένες λύσεις σε διάφορους τομείς από μία ενιαία πηγή.
Ο στρατηγικός στόχος του Ομίλου Bosch είναι να διευκολύνει τη συνδεδεμένη καθημερινότητα με
προϊόντα και λύσεις που είτε περιέχουν τεχνητή νοημοσύνη ή έχουν αναπτυχθεί ή κατασκευαστεί με
τη βοήθειά της. Η Bosch βελτιώνει την ποιότητα ζωής σε όλον τον κόσμο με προϊόντα και υπηρεσίες
που είναι καινοτόμα και προκαλούν ενθουσιασμό. Εν συντομία, η Bosch δημιουργεί τεχνολογία που
έχει «Εφευρεθεί για τη ζωή». Ο Όμιλος Bosch περιλαμβάνει τη Robert Bosch GmbH και τις περίπου
440 θυγατρικές και περιφερειακές εταιρείες της σε περίπου 60 χώρες. Συμπεριλαμβανομένων των
εταιρείων πωλήσεων και service, το παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής, μηχανολογίας και πωλήσεων της
Bosch καλύπτει σχεδόν κάθε χώρα του κόσμου. Η βάση για τη μελλοντική ανάπτυξη της εταιρείας είναι
η καινοτόμος δύναμή της. Η Bosch απασχολεί περίπου 72.600 συνεργάτες στον τομέα της έρευνας
και της ανάπτυξης σε 126 εγκαταστάσεις σε όλον τον κόσμο, καθώς και περίπου 30.000 μηχανικούς
λογισμικού.
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